

ТЕАТР В КОЛХОЗАХ

1020
Вечером ярко светились окна клуба колхоза «Сталинки». Тесно в большом зале на концерт, который устраивал Ферганский областной колхозный музыкальный драматический театр, пришли сотни людей. Быстро и весело прошёл вечер. Колхозники восторженно аплодировали песням и пляскам Статхон Худайбердыевой, Ширманхон Атахоповой, Намунахон Суюшевой и др.

За последние 20 дней театр, обслуживая колхозников на хлопкоуборочной, дал в Ленинском и Сталинском районах 12 концертов и 7 спектаклей. На сцене ставились популярные музыкальные драмы «Гюльсара» и «Фархад и Ширин».

Сейчас театр выезжает в колхозы Мархаматского района. Зимний сезон откроется в постоянном помещении театра в гор. Ленинске. Премьера —

«Честь», грузинского драматурга Иднвани.

В течение сезона намечается поставить «Гюльсару» с новым текстом и пьесу Бакиева «Дочь гор». Возобновляются постановки «Фархад и Ширин», «Пограничники», «Аршин мал алан» и др.

В областном колхозном театре много талантливой молодежи. Большинство артистов — вчерашние колхозники. Зулумбек Мадалиев, колхозник из Сталинского района, работает сейчас в театре режиссером. Его первой постановкой был спектакль «Аршин мал алан». Молодой режиссер Абдулла Маткаримов готовится к новой постановке «Гюльсары».

Колхозники Ленинского, Сталинского и других районов Ферганской области любят свой театр и дают высокую оценку его работе. Г. ДАНИЛОВ.